

Я страстная поклонница французского киноактера Алена Делона, но давно не могу посмотреть нового фильма с ним. Куда он пропал?

Н. Соколова, Владимир

ПОДОБНЫЙ вопрос беспоконт не только советских кинолюбителей, но и его поклонников во Франции. Еще в прошлом году 55-летний актер изредка появлялся в обществе. Но с конца прошлого года, когда его подруга Розали родила дочь Аннушку, его не видели.

Дочку Делон никому не по-

казывает. Его спутницу Розали в высшем свете видели тоже не часто. Но она запомнилась в день, когда Алена Делона награждал орденом Почетного легиона президент Франции Ф. Миттеран.

В середине лета во французской прессе промелькнуло сообщение о «бегстве» киноактера

из страны. Утверждалось, что Делон отправился в длительное морское путешествие на своей двадцатиметровой яхте, которую он окрестил «Му-му» — тем же самым именем, которым называет и свою любимую Розали. Однако журналисты, захотевшие проверить эту версию, приехав в Канны, удостоверились, что «Му-му» из порта не выходила.

И все же летом Делона видели на ипподроме «Жан-Габен». А затем Ален поднялся в свой вертолет и... снова исчез.

А. БРЮХАНОВА.